

Культура. — 1993. —
16 лет. — С. 10.
**ПОД ШКВАЛОМ
ОВАЦИЙ**

Причудливый и неповторимый коктейль из родившихся в недрах различных культур мелодий, танцев и песен преподнесли жителям и гостям старинного мексиканского города Гуанахуато участники XXI международного фестиваля искусств «Сервантино».

Более 350 артистов самых разных жанров из 30 стран мира съехались в этот уютный городок, превратив его улицы и площади в огромную сцену, с которой они будут демонстрировать свое искусство в течение почти трех недель.

В этом году проведение фестиваля совпало с гастролями в Мехико балетной труппы российского ГАБТа. Выступления артистов Большого только начались, но уже первое представление, а им стал балет «Лебединое озеро», закончилось настоящим шквалом рукоплесканий и получило самые высокие отзывы критиков и журналистов. Мексиканские средства массовой информации отметили, что разнообразная программа, привезенная московскими артистами, и их «свежая, нетрадиционная» манера исполнения прекрасных и всемирно известных произведений как бы отражают дух изменений и реформ, происходящих в России.

МЕХИКО.